
Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates  
am Mittwoch, 01. Juli 2026 um 20.00 Uhr im 

Dorfgemeinschaftshaus Boms

Tagesordnung 
1. Eigenkontrollverordnung (EKVO) – Zustandserfassung und 

Bewertung der Abwasserkanäle im Ortsteil Litzelbach
• Vorstellung des aktuellen Sachstandes durch das 

Ingenieurbüro Frommeld sowie Beratung und Kenntnisnahme
2. Neukalkulation der Benutzungsgebühren für die öffentliche 

Wasserversorgung
• Vorstellung der Gebührenkalkulation sowie Beratung und 

B e s c h l u s s f a s s u n g ü b e r d i e F e s t s e t z u n g d e r 
Wasserverbrauchsgebühren

3. Neukalkulation der Benutzungsgebühren für die öffentliche 
Abwasserbeseitigung
• Vorstellung der Gebührenkalkulation sowie Beratung und 

Beschlussfassung über die Festsetzung der Schmutz- und 
Niederschlagswassergebühren

4. Festsetzung der Bauplatzverkaufspreise für das Baugebiet 
„Haggenmoos“
• Vorstellung der Bauplatzpreiskalkulation sowie Beratung und 

B e s c h l u s s f a s s u n g ü b e r d i e F e s t s e t z u n g d e r 
Bauplatzverkaufspreise

5. Ersetzen der Türen Eingang Rathaus und Kindergarten
• Beratung der Angebote und Beschlussfassung

6. Vorhaben Energiepark Eichstegen Ost
• Beratung und Beschlussfassung 

7. Landfrauen Boms – finanzielle Zuwendung durch die 
Gemeinde
• Beratung über den Antrag sowie gegebenenfalls 

Beschlussfassung über Art und Umfang einer gemeindlichen 
Unterstützung

8. Genehmigung des Protokolls der letzten öffentlichen 
Gemeinderatssitzung sowie Bekanntgaben der Verwaltung

9. Anfragen, Verschiedenes und Mitteilungen
Zu dieser öffentlichen Sitzung ist die Bürgerschaft wie immer recht 
herzlich eingeladen. 

Bürgermeisteramt

Fundsache
Ein Schlüsselbund wurde an der Bushaltestelle in Boms (Richtung 
Altshausen) gefunden. Dieser kann während den üblichen 
Ö f f n u n g s z e i t e n i m R a t h a u s a b g e h o l t w e r d e n .                                                                                               
Bürgermeisteramt

Jahrgängertreffen 2026 in Boms
– Gemeinschaft und Wiedersehen über Generationen 

hinweg
Zahlreiche Bürgerinnen und Bürger kamen zum Jahrgängertreffen 
2026 in Boms zusammen und nutzten die Gelegenheit, alte 
Bekanntschaften wieder aufleben zu lassen, Erinnerungen 
auszutauschen und gemeinsam einige gesellige Stunden zu 
verbringen. Die Veranstaltung bot den Jahrgängen ab dem 40. 
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Lebensjahr einen schönen Rahmen für Begegnungen und 
persönliche Gespräche.
In seiner Begrüßung hob Bürgermeister Jörg Stadler die 
besondere Bedeutung des Jahrgängertreffens für das Miteinander in 
der Gemeinde hervor. Gerade in Boms seien langjährige 
Verbundenheit, gemeinsame Erlebnisse und der Austausch 
zwischen den Generationen wichtige Bestandteile einer lebendigen 
Dorfgemeinschaft. Besonders die älteren Jahrgänge hätten die 
Entwicklung der Gemeinde über Jahrzehnte hinweg begleitet und 
mit ihrem Einsatz wesentlich mitgestaltet.
Zugleich erinnerte Bürgermeister Stadler an den ehemaligen Pfarrer 
Schneider, der am 8. Juni seinen 90. Geburtstag feiern durfte. Sein 
langjähriges Wirken habe das kirchliche Leben in Boms nachhaltig 
geprägt und bei vielen Menschen bleibende Erinnerungen 
hinterlassen.
Ein herzlicher Dank galt den Organisatorinnen und Organisatoren 
sowie allen Helferinnen und Helfern, die mit großem Engagement 
zum Gelingen des Jahrgängertreffens beigetragen haben. Ebenso 
sprach Bürgermeister Stadler dem Musikverein Boms seine 
Anerkennung für die stimmungsvolle musikalische Gestaltung vor 
und während des Gottesdienstes in der Kirche aus, die der 
Veranstaltung einen besonders festlichen und würdevollen Rahmen 
verlieh.
Das Jahrgängertreffen zeigte einmal mehr, wie wertvoll gelebte 
Gemeinschaft und der persönliche Austausch für das 
Zusammenleben in Boms sind. Die vielen Begegnungen und 
Gespräche machten den Tag für die Teilnehmerinnen und 
Teilnehmer zu einem gelungenen und schönen Wiedersehen.

Vereinsnachrichten
Musikverein Boms e.V.
Auftritte im Juni: Auch im Monat Juni ist der Musikverein Boms 
wieder bei verschiedenen Veranstaltungen musikalisch unterwegs. 
Unsere nächsten Auftritte finden statt bei:
22.06.2026 17.30 Uhr Abendunterhaltung Kinderfest Fronhofen 
27.06.2026 18.00 Uhr Sternmarsch BMF Wolfartsweiler 
Wir freuen uns über Zuhörerinnen und Zuhörer aus unserer 
Heimatgemeinde, die vorbeikommen und uns bei unseren Auftritten 
begleiten.

Ihr Musikverein Boms e. V.
Ausblick in den Juli: Der Musikverein Boms lädt bei guter 
Wi t terung am Donnerstag, den 23.Jul i 2026, zum 
Sommerabendkonzert am DGH Boms ein.
Seniorenkreis Boms   
Am Mittwoch, 01. Juli 2026 ab 14.00 Uhr findet unser nächster Treff 
im Foyer des Dorfgemeinschaftshauses in Boms statt. Wir freuen 
uns einen gemütlichen Nachmittag zusammen verbringen zu 
können.                       Das Senioren-Team
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